PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA TRIENNALE DI VETRERIA PLASTICHERIA E MATERIALE DI CONSUMO PER I LABORATORI DELL’AZIENDA OSPEDALIERA “OSPEDALI RIUNITI VILLA SOFIA-CERVELLO”
QUESITI E RISPOSTE

QUESITO N. 1 

Lotto 191 - si chiede se il fondo della provetta deve essere conico o piatto? Si accettano proposte con provette PPCO?  
RISPOSTA N. 1
Il fondo della provetta deve essere conico ed è possibile offrire provette in PPCO

_______________________________________________________________________________

QUESITO N. 2
Lotto 344 è necessario che le cryovials siano termosaldabili? Specificare cosa si intende.
RISPOSTA N. 2
Non è necessario che i cryovials siano termosaldabili

_______________________________________________________________________

 QUESITO N. 3
Si chiede se per quanto riguarda i lotti da 1 a 7 e da 44 a 46 con quale marchio/modello di stampante devono essere compatibili? Per numero di pezzi si intende il numero delle cassette o il numero delle file? 

RISPOSTA N. 3

Le stampanti sono le Primera. Il numero dei pezzi è riferito alle singole cassette.
_______________________________________________________________________________

QUESITO N.4
Si chiede inoltre di prorogare la scadenza della procedura di che trattasi  in considerazione del fatto  che il giorno fissato per la scadenza della presentazione dell’offerta è festivo.
RISPOSTA N. 4

Come di norma, si può considerare l’ultimo giorno utile il giorno successivo non festivo e quindi il 03/04/2018 ore 10:00 

______________________________________________________________________________
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